



10

OKRA VERSUS TEMPURA

Těžko smířitelný svár těchto veličin se odehrává v hlavě nadšeného nositele rondonu Jasona Athertona. Pokud netušíte, o čem ani o kom je řeč: Okra je divná dutá okurka, tempura japonské těstíčko na obalování čehokoli a hvězdný kuchař Atherton první nenávidí a druhé miluje. No a kromě toho otevírá restaurace po celém světě, hlídá, aby

cibule byla čerstvá, a sbírá micheliny. Ne ty pneumatiky, ale... Vždyť víte.

24

TAKTIKA VNITŘNÍCH OBYVATEL A BRZ

Stačí změnit volant a začnou se dít věci. Po zasednutí do sportáku Subaru BRZ se ve vás probudí tvor, na kterého jste možná pozapomněli. Něco jako vnitřní hráč. No a jako obvykle se ho různí opatrní

a ustrašení kolegové snaží buzerovat a zastrašovat. Jenže hráč prostě zahrabe zadními koly a vyrazí k Poděbradům, kde se odehraje dramatická situace s víceméně nijakým koncem.

45

KANDIDÁTI VĚČNÉ SLÁVY

Jak v přehršli neuvěřitelně statečných, inteligentních a odvážných chlápků najdete toho nejlepšího? Muže, který si zaslouží obdiv, trochu

závisti a cenu pro skutečného Esquire Mana? Tak, že rozhodování částečně hodíte na čtenáře a kandidáty zrentgenujete otázkami. Takže: Macík? Šebek? Nebo...

62

SVALY NA TALÍŘI

Trenér a poradce ve věci budování svalového kabátu Michal Kulštejn má pro vás recept na slušnou korbu.

{ pokračování na str. 6 }



{ pokračování ze str. 4 }

72 GEORGES BRASSENS: MUŽ, KTERÝ NESMEKAL

Francie a celá Evropa má problém. Existují lidé, kterým naše základní hodnoty zrovna nevoní a mají pocit, že ty jejich jsou lepší. Což je v pořádku, dokud k nám nepřijdou na návštěvu a nezačnou nám řezat hlavy a odpalovat vražednou pyrotechnikou jako v Rouenu nebo Nice – a to zůstáváme jen ve Francii. Takže se hodí připomenout si dvojité výročí a myšlenkový

svět písničkáře, který ve svém díle i životě přísahal na svobodu a toleranci. Neboli stará dobrá Evropa, v níž si každý může věřit, čemu chce, hlavně ať tím proboha nikoho jiného neotravuje.

78 KOMU PATŘÍ SLÁVA?

Králokat ze Hry o trůny Nicolaj Coster-Waldau se se svou popularitou vypořádal skvěle. Což znamená, že se v jeho přítomnosti necítíte méněcenní, ani nemáte chuť dát mu po pár minutách pěsti. „Sláva se netýká vás,

i když si to možná myslíte. Je to jen projekce.“ Právě. A to dneska ví málokdo.

86 LOVEC HITŮ

Je to nejspíš druh magie, štěstí, znalostí a intuice. „Mě baví odhadovat, co bude hit,“ utrousil hudební ředitel rádia Expres FM a bubeník kapely Skyline Radek Bureš. Ale jak to přesně dělá... Nicméně během rozhovoru se zpěvákem Duran Duran už se mu zase povedlo ujasnit si rozdíl mezi reakcí a erekcí, což má dozajista taky svoje nezaměnitelné kouzlo.

108 VLASNÍ KŮŽE NA TRHU

V téhle sekci dokazujeme, že neumíme jen vtípně a zasvěceně komentovat, ale umíme i vpadnout přímo do akce. Jirka Roth vám nejdřív osvětlí, co bylo na českém zpravodajství ohledně Ria špatné (protože tam prostě byl a viděl), a Petr Skalski se svěří se zážitky své stydké kosti z cyklovýletu kolem Livigna a vysvětlí, proč už asi nebude mít děti. A zase Jirka a jeho výběh na harrachovský skokanský můstek. Prostě bolest, krev a pohoda, jako vždycky.